

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в постановлении о наложении штрафа по делу № 4-14.55-1339/00-24-15

об административном правонарушении

«16» декабря 2016 г. г. Москва

Я, заместитель начальника Юридического управления в сфере ГОЗ ФАС России,  
Стуканов Денис Владимирович,

УСТАНОВИЛ:

При вынесении постановления о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-14.55-1339/00-24-15 в отношении <...> было указано неверное должностное лицо в резолютивной части постановления о наложении штрафа по делу № 4-14.55-1339/00-24-15.

Поскольку данная опечатка является технической ошибкой, считаю необходимым внести исправления в постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении № 4-14.55-1339/00-24-15 в отношении <...>.

Руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

В резолютивной части постановления слова «генерального директора ООО УК «Домсервиском» <...> заменить на «руководителя отдела продаж продукции для среднего машиностроения медицины, спорта и электротехники ОАО «БЛМЗ».